

【お詫びと訂正】

2023 年92 巻2 号p.133-134 の「令和4 年度第1 回研究会
開催報告」にて，記載内容に誤りがありましたので，この場を
お借りして訂正させていただきます。

大変申し訳ございませんでした。

p.133 「4. タイトルおよび講演者氏名」にて

誤：川崎重工業・ 波多野遼一・ 氏

正：川崎重工業・ 吉川脩平・ 氏